## 北京九恒星科技股份有限公司 关于完成非公开发行 2012 年中小企业私募债券的公告

本公司及全体董事保证本公告的真实、准确、完整,承诺本公告不存在虚假记载、误导性 陈述或重大溃漏。

北京九恒星科技股份有限公司(以下简称"公司")《关于非公开发行 2012 年中小企业私募债券的议案》,已获公司2012年6月8日召开的2012年第一次临 时股东大会审议通过,现将发行事宜公告如下:

公司《关于发行 2012 年中小企业私募债券备案的申请》已经通过深圳证券交 易所出具的《关于接受北京九恒星科技股份有限公司中小企业私募债券发行备案的 通知书》(深证上[2012]174 号文件)确认。本次非公开发行面值不超过 1,000 万 元人民币私募债券。

公司于2012年6月13日收到本次中小企业私募债券,承销商中信建投证券股 份有限公司汇入公司指定账户的发行款项。

公司已按规定在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理了上述债券 登记事官,并于2012年6月13日收到中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司 出具的《证券登记申报清单》。本次中小企业私募债券的证券代码为"118009", 证券简称为"12九恒星"。

公司于2012年6月15日与深圳证券交易所签署了《2012年中小企业私募债券 提供转让服务的协议》,并于2012年6月18日起在深圳证券交易所综合协议交易平 台进行转让。发行总额 1,000 万元, 票面利率 8.50%, 债券期限 18 个月。

特此公告

北京九恒星科技股份有限公司 董事会

二〇一二年六月一十九日